

来源：上游新闻-重庆晨报

近几年，虚拟货币备受人们关注，不少诈骗分子也盯上了这个领域，开始利用投资虚拟货币，实施电信网络诈骗犯罪活动。近日，家住渝北的市民汪女士就险些掉入这样的诈骗陷阱，所幸渝北警方发现异常后，及时上门劝阻，按下了诈骗“停止键”。

3月下旬，家住渝北黄泥塆的市民汪女士经一名网友介绍接触了某投资平台。该网友称，平台内有专业的“导师”负责推荐购买投资产品，保证“稳赚不赔”，并将汪女士拉进一个投资理财群。汪女士发现，“导师”经常在群里发布投资项目，群内的网友也不断响应并申请购买，还晒出了收益和提现成功截图。通过几天的观察，汪女士产生了试一试的想法，便在投资平台上注册了账号，转账充值800元购买了虚拟货币，还将本金、收益全部成功提现到自己的银行卡上，这让尝到甜头的汪女士深信不疑。3月31日晚，汪女士又按照“导师”的推荐在平台上充值了6000元。渝北区公安分局黄泥塆派出所接到反诈预警指令后，立即电话联系汪女士，并赶往小区与其见面进行劝阻。

民警告诉汪女士，这是典型的投资理财诈骗，诈骗分子往往在群内冒充理财导师和投资者，诱导受害者转账投资，随后通过后台操控收益数额，造成稳赚不亏的假象，使受害人不断投入资金，最终本金和收益无法提现。通过民警的耐心解释，汪女士确信自己正在遭遇网络诈骗，打消了继续投资的念头，立即将平台中充值的6000元进行申请，并成功提现至银行卡，避免了财产遭受损失。

上游新闻记者 钱也 视频编辑 陶临

本文来自【上游新闻-重庆晨报】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt